il mlles 88 Fetl tale Banly dol

Al acg 889 podl sladl e oo strwdl @ suue lgaue ol xuol A - 345930
Cadal ac LSl

BLEWL

olasdl e &8Il 0g) Jomrg (Il dlll o b 19315 punmy Tl el Llual S o] sl Tl Jod
B e lgase il meoly (Lol xudy (agilsbine cels lavie Buos lia 46K of (Kay 4 S
Teodl woladl Je yoslaindll oo

Lodd! LY
A 1 3l 48 185l @338 gl e JB S a1 33 16365 Total pdll G ) sl Jo3

aa3aE e 1ghaT 5 il Ga3 G55 &i3885 (Lailias] 5 e aBSb Eaa(e 4D 3LST 235 5odslasdl B
14/ aol ipsalB 193250

il Yol 3 16585 5aill o B3804 ] cladlys cldss I e s DI JB ) 1 Lo ey i on
JT{ 508l855 ad i g o0 K18 oKan3a o] o5 daladll 233 1 19385 2l B2 29341

33 lgama il 398 @yhdg aMusdl o celidag el lgia Lle Agoil pdll Jelog opld o elliy ey
" agede ol (agdod aayiand cy Bl e lgiog cy i lay 193358 ¢ lall Jaf pran aglocus gl g
(454 15) " gydall yowds "0 g0l

(221 o) "s2all b” yo gl " amaly of iy 55T ) o el 0" 1dB0allg yoglall
Jas> 38 13a IS

Wges lgbalay ol sogdl o pMudl dide e clael platug @ld (pyals Tollla aMudl dde e gLST 16
5yaSa

s dlll dasy duagd ol pMldl s JI

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/345930
https://m.islamqa.info/ar/answers/345930
https://m.islamqa.info/ar/answers/345930

S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

o3 4315 . gyladl S caagdl pa: L (ele to 4y adl s &0 ELE o 4d 1041351 5,301 3l3) 1) gB”

o

E

b lgaliz | laS o ol (o Jo e el 5 ol idia | B9 dlid ya: |8 (&o ELE a]) 1dlgBg . puzdliall
Z&iwﬂ&&@g‘ﬂeigﬁwJm]gﬂbié)LMlgas.@gjLé‘dJldJlié)Laﬂldﬁg‘pusm_)%ﬁjlam_é
Topall 90 ] JBg c@dyll amy el GHI B b scall B 1ia S 1318 (ele 30 4 6 18)

Jel58) ped JB il @ or0ball (e fogilan] 3 130 Jam a8 09S3al pll ausloadl IS 13] 1 18 o
Uipalh 193200 posie e 15587 5l G3318) :lgdg (19385 cpill 338 doadl il

all sie o5l si0 50 I rsall @ 2l Lo Byons o IS 13] cblan] B e ¥ o & pgio o o Bl )3
dga slazel lia 16 «lay] b zads ¥ codo &l i sy oslazeld taia zgyg pua S o)l axalSy dguyg

g0 GO zain Y Ll By B 5 o lall Dleg oo a9 e

ko Ll o cpaluall olia o 43S slazel Jio 90 1pgalSy @byl any el & pgie sdzel o slazel liSy
(109 — 108/ 13) " golzall § gama” cyo gl .o clliy 4 0yaSu ¥ p@ild bl b aels wlug agle dll

oo dax e Maziio — alug dile dlll JLo sams s ey o = Sy 388 iy o Sl 3o lagas
01 A1 o Yot ot ] J: e all Job o] 5Ll Lo JaaS ciplugll b op0 gy gazgs 3]
33545 ORI o (s KAl 2 wbgias Sosanlly phials Jadlls 315531 2 phiie GiKa &ghay
361 15315 93235 335 4y Istal adlB gdle E3B 1 IWENl5 ph3oo| pdic s Sl pgdle

1571805e81 { s aall @b alifol 48 I3t 31

115l Olgx Baslall yhang

B el 403 B B ymmn e Blyoull o s sz g8 IS o

dule dll Lo sasn L Dl Lo yns 08 g yg alll s aifg aMadl ale ey duaball @)l ol o] &

- ®

—\

¥l sy @ Jol G » alag ale dil Lo ail a3 JB )8 S535h il 52
.4 Lkallly (2365) ‘Q.L.u.ng (3443) gsl=dlolgy « ‘&,é Sl FS3Y D

2 pMdl e e s o deldl pLB ] satiue bl.o)i 898llg logs doadl yoghallg ddall siag

4oyl oia

3/2


https://m.islamqa.info/ar/answers/181943
https://m.islamqa.info/ar/answers/216734

S

il @lls 55 el tale Bpaly dul

D355 o 3o couzy udd 315 » ialag wile alll Lo alll Yo Y81 )6 &z 4l 03 83338 ol o2
(155) plcag ((2222) ¢ylsdl olgy « 35

s dll dasy S ol I8

Sl s Vlasy péladl ale puye el e 8l L) 2 o (BB &35 (3150 i3 e B 2288) el gBy”
lac w358 Al wlog s ol lay Ll ya] s o 485l wazal (paslondl o 03319 0 033199 dagh
cdeg-daldll poy ) dasluzall Al (yile) gale- 304l s q@iliaslly dalg 0939 gs lsanas s pacls
ol 6] iagin B b g 188 198558l 3ol yo alll llacl Lo o o508 > el an diills 48
15w b Aaia JIgd3l o3a JSo .l 45]: B8 g . usdll zass coily ol A e ) : g .l
el

ol (B30B 1932518) < gsladl 338 o @alsle o e paliyai 1ol (ao3ie e 19247 suall G336) :lgdg
..l dasy 333> of on> ggi plodl I8 LS (alusg il A o daxo Ly llig qagdle

"3S epl yawd" a g5l Mz el sl iy @ayg WS ‘?)Lu.n dde @iyo ol e MI 20 Ji-Al
(114 -1131/8)

J13adl oz Bl ylazyg
(bl sy ] 19385 ail 353 S50l ol Jelag) : s alg st

alel dlilg

3/3


https://m.islamqa.info/ar/answers/284361

